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ПАМ'ЯТАЄМО 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   24 лютого… День, який розділив наше 

життя на «До» і «Після».  

Рівно два роки тому з початку 

повномасштабного вторгнення в Україну ми 

живемо під звуки сирен. Ці два роки були по-

справжньому складними для всіх українців. 

Ворог був впевнений у своїй швидкісній 

перемозі, але з першого ж дня ми згуртувалися 

та кожен на своєму фронті почав відбивати 

напад, зламавши всі плани ворога.  

За цей період ми навчились відрізняти звуки 

ракет і шахідів, можемо за лічені хвилини 

після оголошення тривоги зібратись та бігти в 

укриття, і що найголовніше – віра в 

українських захисників залишилась такою ж 

непохитною. 

За 10 років російської агресії багато сімей 

зазнали втрат. Цей період можна 

схарактеризувати, як криваву рану, де кров 

ллється без упину.  

Дякуємо і допомагаємо усім, хто захищає 

Україну. Пам’ятаємо і шануємо тих, хто 

продовжує свою боротьбу на небесах. 

Весь світ завмер в очікуванні лиха, 

Що йде до нас із півночі війна... 

В моєму ж серці все напрочуд тихо... 

Може, тому що скоро вже весна?!.. 

Може, тому що є ще Бог Всевишній — 

Він є початок всього і кінець! 

І... скоро розцвітати білій вишні, 

І йти з весняним вітром під вінець... 

ПАМ’ЯТАЄМО 

20 ЛЮТОГО ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ГЕРОЇВ 

НЕБЕСНОЇ СОТНІ 

   Щороку 20 лютого в Україні вшановують 

пам’ять Героїв Небесної Сотні. Вдруге 

меморіальні заходи відбуватимуться в Україні 

в умовах повномасштабної війни. 

День Героїв Небесної Сотні 2024 року 

відбудеться під гаслом "Залишаємося гідними 

своїх героїв". 

Ми з шаною згадуємо Героїв,  хто віддав своє 

життя за Україну:  Їх назвали Небесною 

Сотнею – українців,  які загинули у Києві на 

Майдані, на вулицях Грушевського та 

Інститутській. Гинули за честь, за волю, за 

право бути народом у власній державі, за 

країну, в якій не страшно жити і народжувати 

дітей.   

Трагічні події 18 – 20 лютого, під час яких 

було вбито найбільшу кількість мирних 

мітингувальників. Чорний вівторок, 18 лютого 

2014 року, почався із мирного маршу 

активістів Майдану до Верховної Ради. Того 

дня в Раді мало відбутись пленарне засідання, 

на якому опозиція хотіла домагатися 

голосування за повернення до Конституції 

2004 року. Однак біля будівлі парламенту 

сталася бійка між «тітушками» та активістами 

Майдану. 

Схилимо у жалобі голови перед звитягою 

Героїв, котрі заради торжества справедливості, 

пожертвували собою, і хай пам’ять про них, 

безвинно убитих, згуртує нас живих, дасть нам 

силу, мудрість і наснагу для зміцнення власної 

держави на рідній землі. 

 

 

 



   
 

 

3 ALMA MATER  

ALMA MATER  
Вісник Державного навчального закладу «Чортківське вище професійне училище» щомісячне видання 

 

Ми ще не раз згадаємо цю зиму 
І ці події , і цей кривавий шлях 

І закарбуємо у серці “Небесну Сотню” 
Яка тепер на небесах! 

 

ПАМ'ЯТЬ НЕ ВМИРАЄ  

 

     Дуже тяжко усвідомлювати, що десь там, за 

декілька сотень кілометрів, гинуть люди. І не 

прості люди, а герої, патріоти, які не 

побоялися, дотримуючись нашого гімну-

закону, покласти свої душі і тіла за рідну 

землю.  

   Сьогодні ми згадуємо полеглих захисників 

України. Смерть людини на війні буває 
різною. Іноді її причини і обставини є 

далекими від героїзму. Але, в той же час, 

загибель під час захисту Батьківщини урівнює 

всіх.  

   Кожному командиру зрозуміло, про що саме 

йде мова. Для нас всі захисники України, перш 

за все, – герої. Кожен з них знав, що може не 

повернутися, хоча це не зупиняло, до 

останнього вірили в перемогу. Вони знали, 

чим ризикували. Вони втрачали не тільки своє 

життя. За кожним з них – батьки, сім’ї, діти і 

онуки. Загиблі билися за них, усвідомлюючи 

незавидну долю сиріт і вдів . Вони живі, поки 

ми їх пам’ятаємо, а не просто згадуємо два 

рази на рік. Про них потрібно складати пісні, 

писати книги і знімати фільми. Про них 

потрібно розповідати дітям разом із сумною 

істиною, що нічого в житті, включно зі 

свободою і життям нації, не дається дарма!  

   Юні герої назавжди залишаться в нашій 

пам’яті такими щирими, відкритими і гордими. 

Герої не вмирають, а стають ангелами. Вони і 

надалі захищатимуть наш спокій із небес.  

   Я горда, що є такі люди, і впевнена: наша 

країна переможе, розцвіте знову буйним 

цвітом спустошена ворогами земля, бо нині всі 

українці об’єдналися, та буде так, як сказав 

Тарас Шевченко:  

 

І на оновленій землі 

Врага не буде, супостата, 

А буде син, і буде мати, 

І будуть люди на землі. 

 

Підготувала: учениця групи 46 

Ольга Василишин 
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ВІДЗНАЧАЄМО 

19 ЛЮТОГО – ДЕНЬ ДЕРЖАВНОГО ГЕРБА 

УКРАЇНИ 

Державний герб України – це один із чотирьох 

офіційних символів поряд з Прапором, Гімном 

і Конституцією. 19 лютого 2024 року 

виповнюється 32 роки від дня затвердження 

Державного герба України. 

Офіційне зображення державного герба 

УНР з’явилося 22 березня 1918 року, через два 

місяці після проголошення її незламності ІV 

Універсалом Центральної Ради. Існує понад 

сорок версій, що означає знак тризуба. 

Духівники стверджують, що це голуб – символ 

святого духу. Науковці кажуть, що це 

містичний символ тривимірності світу. Проте 

найпопулярнішим є твердження, що у тризубі 

зашифроване слово «ВОЛЯ». 

Вже багато століть наш нескорений герб 

єднає українців, відображаючи тисячолітній 

зв'язок поколінь – героїчного минулого та не 

менш героїчного сьогодення нашої країни. 

Саме сьогодні наш тризуб майорить на 

шевронах українських бійців, які мужньо 

захищають нашу державу від російської 

агресії.  

Тризуб об’єднує українських патріотів, наших 

Захисників та Захисниць. 

Шануймо наші державні символи, не дамо 

нікому знищити, загарбати нашу Українську 

волю, силу духу, нашу незалежність! 

Наш герб — тризуб. У ньому сила           

Отця небесного і сина.                              

Уважно придивись до нього —                

На Духа схожий він Святого,                   

Що голубом злетів з небес      

І у людських серцях воскрес. 

 

Бібліотекар: Ольга Петрів 

 

 

ВІДЗНАЧАЄМО 

21 лютого – День української мови 

 

   21 лютого ми святкуємо Міжнародний день 

рідної мови. Це свято, яке не лише  нагадує 

про культурне розмаїття і багатомовність 

світу, а й про право кожного розмовляти 

рідною мовою у своїй країні. Українська мова 
– одна з найцінніших надбань, яке залишили 

нам наші пращури. Сьогодні українська мова 

для кожної людини є не лише важливим 

елементом культурної свідомості, а й 

маркером розпізнання «свій - чужий». Вона 

ввібрала в себе весь досвід та традиції 

попередніх поколінь. Без своєї мови, своєї 

самобутньої культури немає народу. 

Саме мова – наша найсильніша зброя, і 

водночас наш найдорожчий скарб. З гідністю і 

шаною ми маємо усвідомлювати велику вагу 

рідного слова та особисту відповідальність за 

нього перед минулим, сьогоденням і 

майбутнім. Адже, як казав Олесь Гончар: 

«Мова – це доля нашого народу, і вона 

залежить від того, як ревно ми всі 

плекатимемо її». 

Українською мовою розмовляли наші діди та 

прадіди, а матері та бабусі співали колискові! 

Народ наш сміявся і плакав рідною мовою. 

Шануйте і любіть рідну мову, піклуйтеся про 

неї, захищайте, розкривайте для себе її велич й 

могутню силу. Збережіть її в усій чудовій красі 

для себе й наступних поколінь! 

 

Ти велична і проста. 

Ти стара і вічно нова. 

Ти могутня, рідна мово! 

Мова – пісня колискова. 

Мова – матері уста. 
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БУДНІ УЧИЛИЩА 

1.02.2024 р.майстер виробничого навчання 

Ольга РУДИК 👩🏫 провела показовий урок з 

професійно-практичної підготовки на тему: 

«Ознайомлення з м'ясо-рибним цехом. 

Механічна кулінарна обробка риби з лускою 

🐟» для здобувачів освіти групи № 16, що 

навчаються за професією «Кухар»👩🍳🧑🍳. 

📌Їжа є джерелом енергії та будівельним 

матеріалом для клітин організму. Зокрема, 

важливим джерелом повноцінних білків, які є 

необхідними для побудови клітин організму 

людини. 

Висока харчова цінність риби обумовлена 

також суттєвим вмістом вітамінів та мінералів, 

а особливо – йоду (морські види), фосфору, 

магнію, вітамінів В6, В12 і D. 

 
КУЛІНАРНИЙ ХАБ 

Курси на базі Чортківського вищого 

професійного училища у Кулінарному Хабі, 

який обладнаний надсучасною технікою. 

 
12.02.2024 р. викладач Ірина Маркіна провела 

засідання гуртка з устаткування підприємств 

громадського харчування на тему : «Розумна 

кухня: прилади та смарт-техника для 

приготування їжі» , на якому здобувачі освіти 

групи №14 з професії "Кухар" дізнались, що 

техніка розумної кухні дозволяє складне 

готування робити простим. Особливих 

кулінарних навичок від господарки не 

потрібно. Особливо, якщо говорити про 

спеціалізовані пристрої. При цьому, розумні 
гаджети зможуть заощадити не тільки час, але 

й понизити витрати на електроенергію , 

підберуть правильну програму, вчасно 

вимкнуться. Ці машини зроблять приготування 

їжі легким, безпечним і захоплюючим 

заняттям незалежно від того, готуєте ви 

буденну вечерю для всієї родини чи сервіруєте 

величезний святковий стіл. 

 
В Державному навчальному закладі 

"Чортківське вище професійне училище" 

тривають цікаві та змістовні заходи 

кухарських професій. 

12.02.2024 року викладач Надія Садовська 

провела показовий урок з предмета 

"Кулінарний дизайн" на тему: "Декорування 

страв". 

В ході заходу здобувачі освіти групи №16 з 

професії "Кухар": 

- вивчили сучасне декорування страв; 

- ознайомилися зі: способами оформлення, 

видами композицій, презентаціями страв, 

незвичною подачею, а також трендами меню; 

- розглянули методи використання 

інноваційних технологій в закладах 

ресторанного господарства. 

В кухарських професіях надзвичайно важливо 

використовувати отримані знання з 

теоретичного навчання в практичній 

діяльності. 

Здобувачі освіти на уроці створили 

декорування з фруктів та овочів на дитячу 

тематику, акцентуючи увагу на здорове 

харчування дітей. Успіхів та творчого 

натхнення майбутнім кухарям! 
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13.02.2024 року майстер виробничого 

навчання Галина БОМБАР провела показовий 

урок виробничого навчання на тему: 

"Технологія приготування каш. Різото." в групі 

14 з професії "Кухар". 

В ході заходу майстер продемонструвала 

технологію приготування страв з каш, а також 

страв італійської кухні. 

 
Кохання - це щире почуття, яке дозволяє 

долати будь-які перешкоди та біди, робить 

сильнішими та надихає на перемогу. 

Саме з цих слів вихователь Василь ОЖГА 

розпочав захід присвячений до «Дня святого 

Валентина». Адже у відмінний від спокійного 

життя період з’являються й нові форми прояву 

любові: 

“як ти?”, “тихо?”, “одягайся тепліше в 

укриття”; 

смайлик у повідомленні; 

лагідне кодове слово, яке розуміє тільки 

кохана людина; 

пошук зустрічей; 

обійми й поцілунки за першої нагоди; 

дзвінки — набагато більше, ніж зазвичай; 

чашка гарячого чаю чи кави для коханої чи 

коханого; 

жарти про рашистів. 

З початку війни в Україні майже 4 тисячі пар 

офіційно зареєстрували свій шлюб і створили 

сім’ї. У цьому разі любов створює наш 

маленький світ із відчуттям довіри та 

внутрішньої опори. Це додає сили та бажання 

рухатись далі, наснаги до боротьби й мотивації 

під час перебіжок до бомбосховищ. 

 
15.02.2024 року в ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

проведено показовий виховний захід на тему: 

"Кібербезпека в інтернеті". 

Майстер виробничого навчання Степан БАЮК 

ознайомив здобувачів освіти групи № 24 з 

важливою інформацією про безпеку в мережі, 

різновиди кібератак, розглянули різноманітні 

приклади кібератак, безпечне використання 

особистих даних, а також використання 

банківських конфіденційних даних. 

 
16 лютого, викладачі ДНЗ «Чортківське ВПУ», 

провели вікізустріч для педагогів Чортківської 

гімназії № 3 імені Романа Ільяшенка. Світлана 

Волощук та Віктор Дудяк познайомили 

учасників з основними принципами та 

правилами Вікіпедії. Адже Вікіпедія - це не 

лише безцінний інформаційний ресурс, але й 

захоплюючий шлях для вивчення та навчання. 

Редагування статей - це можливість співпраці з 

глобальною спільнотою, надаючи свій внесок 
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у поширення знань. Під час практичної 

частини зустрічі учасники створили облікові 

записи у Вікіпедії та ознайомилися із 

вимогами написання та редагування статей. 

Усіх учасників було нагороджено пам'ятними 

сувенірами від Вікімедіа Україна / Wikimedia 

Ukraine. Дякуємо адміністрації школи за 

організацію заходу у комфортних умовах, а 
також усім вчителям, які безпосередньо взяли 

активну участь та виявили зацікавлення у 

покращенні та використанні Вікіпедії в 

освітньому процесі. 

 
"Життя - це мить, зумій його прожити" 

Саме на таку тему 16.02.2024 року в ДНЗ 

"Чортківське ВПУ" була проведена виховна 

година - роздуми про покликання жити. 

Здобувачі освіти групи 16 роздумували про 

цінність життя, цілі, таємниці та суть. 

Майстер виробничого навчання Ольга РУДИК 

донесла учнівській молоді найвеличніше 

відкриття - відкрити та пізнати себе, творити 

своє "Я", зуміти реалізувати себе в миті життя 

в світі повному див. 

Дякуємо Богу за дар життя. 

Низький уклін Захисникам України за 

можливість навчатися, жити під мирним небом 

та за світле майбутнє України! 

Дякуємо кожному нашому Герою за те, що 

просто живемо! 

 

Як уже всім відомо 6 лютого 2024 року у світі 

відзначається День безпечного Інтернету. Та з 

метою дотримання безпеки в інтернет, а також 

залучення до дій кожного, хто відіграє свою 

роль у створенні кращого Інтернету, а саме 

учнівської молоді викладач Віктор ДУДЯК 

організував проведення цілого курсу 

інформаційно-просвітницької роботи, який 
складався із шести напрямків: захист дітей 

онлайн, сексуальний шантаж, секстинг, секс-

чатинг, грумінг та зображення сексуального 

характеру, що використовуються для помсти. 

Під час проведення даних годин безпеки в 

інтернеті викладач використовував пізнавальні 

та цікаві відео-уроки для проф спільнот від 

проєкту Ради Європи «Боротьба з насильством 

щодо дітей в Україні». 

 
Українці – нація сильних та стійких людей, які 

завжди приходять на допомогу один одному. 

Україна продовжує працювати, волонтерити, 

донатити. Обов’язково все відновимо, 

відбудуємо та будемо жити в захищеній та 

вільній Україні! 💙💛 Віримо в наших 

захисників і захисниць та перемогу! Працюємо 

та навчаємося заради України! 🇺🇦 Педагоги і 

здобувачі освіти ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

провели благодійну ярмарку для допомоги 

ЗСУ. Майстер виробничого навчання Степанія 

ШЕВЧУК із здобувачами освіти групи 36 з 

професії "Кондитер" частували присутніх 

смачною випічкою. Дякуємо ЗСУ за 

можливість навчатися та працювати. 

 
«НАБЛИЖАЄМО ПЕРЕМОГУ» 

Ось і ще ода маскувальна сітка покидає 

територію нашого закладу освіти. Цього разу . 
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її передано заступнику командира 45 окремої 

артилерійської бригади з морально-

психологічного забезпечення полковнику 

Олександру РОГОВУ, який зустрівшись із 

здобувачами освіти розповів про історію 

заснування 45 ОАБр, правила вступу в ЗСУ та 

переваги наших захисників над загарбником. В 

свою чергу від молоді пролунало чимало 
питань про мотивацію та військові будні. 

На знак вдячності заступник директора з НВР 

Сергій КАРПИК вручив від адміністрації 

училища розмальовану гільзу, яка поповнить 

музейну кімнату 45 ОАБр, а учні подарували 

захиснику оберіг у вигляді шеврона закладу 

освіти.. У відповідь на згадку про зустріч гість 

передав викладачу «Захисту України» 

Михайлу ЧОРНІЮ прапор з шевроном 45 

окремої артилерійської бригади. 

Не перестаємо захоплюватися нашими 

військовими, за їх стійкість, мужність, відвагу! 

За те, що не втрачають віру і бойовий дух! 

СЛАВА УКРАЇНІ – ГЕРОЯМ СЛАВА !!! 

 
З метою запобігання несвідомому втягуванню 

неповнолітніх у протиправну діяльність на 

шкоду національній безпеці України, а також 

безперебійну роботу та безпеку руху 

залізничного транспорту практичний психолог 

Валентина ГУЗІК та заступник директора з 

НВР Сергій КАРПИК 20.02.2024 р. провели 

профілактично-роз’яснювальну роботу із 

учнівською молоддю на тему: «Правила 

безпеки громадян на залізничному транспорті 

України». Під час якої звернули увагу на 

дотримання правил перебування на залізниці, 

алгоритм дій при виявленні незнайомих та 

підозрілих предметів, дитячі пустощі та 

наслідки від них. 

 
Цьогоріч ми вдесяте вшановуємо пам'ять 

Героїв Небесної Сотні. Вдесяте в умовах війни 

з росією.Нині маємо тисячі загиблих від 

російської зброї.Але щороку, 20 лютого 

згадуємо тих, котрі першими поклали своє 

життя, щоб Україна не зникла з карти світу як 

незалежна демократична держава. 

Урок- реквієм у Буданівському відділенні ДНЗ 

"Чортківське вище професійне училище" 

 
20.02.2024 року Наталія ЛАПИЧАК, викладач 

професійно-теоретичної підготовки ДНЗ 

"Чортківське ВПУ" провела для здобувачів 

освіти групи 34 показовий урок з предмета 

"Технологія приготування змішаних напоїв" на 

тему: "Виноградні вина". 

В ході заходу здобувачі освіти дізналися про: 

- історію вина, види та сорти, унікальні 

властивості, а також його цінність; 

- українських виробників вина; 

- особливості технології виготовлення та 

зберігання; 

- вишукані види та культуру споживання вина. 
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З метою формування пізнавального інтересу та 

творчого мислення на уроках хімії 14 лютого 

викладачем Галиною ЖОВТЮК в групі № 22 

був проведений навчально-пізнавальний 

хімічний квест. 

 
21.02.2024 року в ДНЗ "Чортківське ВПУ" в 

групі № 34 проведено позаурочний захід на 

тему: "Пройти по стежині училищного життя". 

Викладач Наталія ЛАПИЧАК та майстер 

виробничого навчання Зоряна СЕМЧИШИН 

провели учнівську молодь стежинами 

навчання в училищі та пригадали яскраві 

моменти із студентського життя. 

 
16 лютого, в рамках проведення днів 

природничо-математичних дисциплін, з метою 

розширення знань з хімії, їхнього практичного 

застосування викладачем Галиною ЖОВТЮК 

з учнями групи № 13 проводилась цікава та 

пізнавальна бесіда за круглим столом "Коли 

повітря вбиває". 

 
21 лютого  викладач Галина ЖОВТЮК разом з 

учнями 36 групи, які навчаються за 

спеціальністю "Кухар; кондитер" взяли участь 

у теоретично-практичній конфереції 

"Міфологія вершкового масла".  Метою заходу 

було впровадження нових форм роботи та 

виховання в учнів ініціативності, 

взаємодопомоги, вміння працювати в команді. 

 
З метою вшанування пам'яті Героїв Небесної 

Сотні,  виховання в учнів патріотизму, 

національної гордості, любові до України та 

формувати особистісних якостей громадянина 

– патріота України, захисників Вітчизни 20 

лютого 2024 року в гуртожитку ДНЗ 

«Чортківське ВПУ» вихователем Василем 

ОЖГОЮ був проведений виховний захід 

«Пам’яті  Героїв Майдану» 

 
21.02.2024 року в ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

майстром виробничого навчання Уляною 

СИДОР спільно із здобувачами освіти групи № 

26 за професією «Кухар» було приготовлено 

смаколики та   проведено благодійну ярмарку 

для допомоги ЗСУ, а виручені кошти будуть 

спрямовані на потреби наших захисників.  

Щира вдячність військовим України за захист 

Батьківщини! 
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22.02.2024 року Степан БАЮК, майстер 

виробничого навчання групи 24  провів 

показовий урок з професійно-практичної 

підготовки на тему "Способи складання 

серветок" для здобувачів освіти  з професії 

"Офіціант". 

Метою уроку стала мотивація здобувачів 

освіти до засвоєння прийомів праці при 
складанні різних видів серветок. 

 
22 лютого 2024 року майстер виробничого 

навчання з професії «Монтажник санітарно-

технічних систем та устаткування» Іван 

РУДИК взяв участь у навчанні зі встановлення 

новітнього санітарно-технічного обладнання 

для людей з інвалідністю, відповідно до 

сучасних вимог (інсталяції прихованого 

монтажу, сенсорний змішувач). 

Захід організований та проведений в рамках 

проєкту EdUP «Публічно-приватне 

партнерство для поліпшення професійної 

освіти в Україні», який реалізується 

Swisscontact Eastern Europe в Україні, за 

фінансової підтримки Швейцарської агенції з 

розвитку та співробітництва, ТОВ «Геберіт 

Трейдінг» 

Згодом дане обладнання буде поставлене у 

заклади П(ПТ)О для переобладнання діючих 

санвузлів. Це дозволить реалізувати право осіб 

з інвалідністю на здобуття якісної професійної 

(професійно-технічної) освіти, перепідготовку 

та підвищення кваліфікації з урахуванням їх 

потреб та можливостей в Україні. 

 

Сьогодні згадуємо усіх Героїв, котрі жертовно 

захищають нашу Батьківщину, віддали своє 

життя за свободу України.  

23.03.2024 року в ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

класним керівником групи №36 Надією 

САДОВСЬКОЮ проведено виховний захід 

"Герої України", приурочений десятій річниці 

російсько-української війни. Присутні 
пригадали жахливі сторінки війни, вшанували 

пам'ять Героїв та переглянули відеофільм про 

мужній захист України. Низький уклін усім 

незламним, відважним Героям! 

 
Повномасштабне вторгнення 24.02.2022 р. 

назавжди розділило життя українців на до та 

після… 

З метою виховання національно-патріотичної 

свідомості, формування рис громадянина 

української держави, глибокої поваги та 

любові до Батьківщини, в пам'ять про всіх хто 

відав життя  та бориться за свободу і 

незалежність  23.02.2024 р. керівником гуртка 

Анастасією ШМИГЕЛЬСЬКОЮ та 

бібліотекаром Ольгою ПЕТРІВ проведено 

загально училищний виховний захід 

приурочений другій річниці війни в Україні 

"730 днів незламності". Під час якого згадали 

героїв, які ціною власного життя і здоров’я 

зупинили війська окупантів. Хвилиною 

мовчання вшанували пам'ять усіх Українців, 

котрі віддали життя за волю України, серед 

яких на превеликий жаль випускники 

училища: 

ПЕТРО ЛІСОВИЙ  випускник 1998 року; 

ВІКТОР ШТУРМА випускник 1992 року; 

ОЛЕКСІЙ ЛОСЬ випускник 1995 року; 

НАЗАРІЙ КИРИЛЮК випускник 2013 року; 

ІВАН ЙОСИПІВ випускник 2011 року; 

СЕРГІЙ МАРУЩАК випускник 2007 року; 

РОМАН КІЙОНКО  випускник 1990 року;  

СЕРГІЙ РОМАНОВ  випускник 2006 року;  

РОМАН КАРПОСЮК випускник  2019 року; 

ВАСИЛЬ ЛЯЩУК випускник  2001 року. 
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Нехай Господь прийме їх світлі душі і оселить 

там, де праведні спочивають. Вічная пам’ять 

захисникам! 

Слава Україні! 

 
Майстер виробничого навчання Оксана 

ОВСЯНИК разом із здобувачами освіти групи 

№ 44 26.02.2024 року обговорили важливу 

тему "Шануймо, бережімо і любім". 

Під час виховного заходу було розглянуто 

родинні цінності, культуру поведінки, 

взаємини в сім'ї, любов до батьків, поважне 

ставлення та вміння цінувати важку 

батьківську працю. 

 
#Вікімарафон_2024, #Вікіпедія 

Сьогодні, 27.02.2024 відбулося нагородження 

учасників Вікімарафону 2024, які з гордістю 

пройшли весь шлях від початку до фінішу. 

Величезна подяка кожному з вас за відданість 

та наполегливість! Нам дуже приємно було 

слідкувати за вашими досягненнями. 

Нехай ця перемога буде лише початком нових 

великих подій у вашому житті! Дякуємо за 

вашу енергію та відданість. 

 

 
27. 02.2024 року майстер виробничого 

навчання Галина БОМБАР провела показовий 

позаурочний захід на тему: "Людина 

починається з добра". На якому здобувачі 

освіти групи № 14  розповідали про добро, 

щедрість, радість, добрі вчинки та добрі 

людські цінності важливі в сучасному світі. 

Державний навчальний заклад “ Чортківське 

вище професійне училище”  з вірою в добро та 

мирне небо України. 

 
15.02.2024 викладач Лілія Яблонська провела з 

здобувачами освіти  групи №26  урок з біології 

на тему "Сучасні можливості репродуктивної 

медицини. Біоетичні та соціальні аспекти". 

Метою уроку було формування знань про 

можливості сучасної репродуктивної 

медицини; вміння знаходити шляхи і 

вирішення проблем репродукції. 
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27.02.2024 року викладач Лілія Яблонська 

провела із здобувачами освіти група № 13 урок 

з української літератури на тему : "Образи 

жінок-інтелектуалок у новелі Ольги 

Кобилянської "Меланхолійний вальс". 

Застосування ШІ на уроках української 

літератури". Метою уроку було сформувати 

знання про ШІ (штучний інтелект), його 

можливості та методи застосування при 

характеристиці образів літературних героїв. 

 
27 лютого 2024 року Ірина Маркіна провела 

розширене засідання методичної комісії на 

тему "Творчий портрет педагога". на якому 

презентували свій педагогічний досвід 

викладачі Віктор Дудяк та Наталія Фарійон., 

які атестуються. Значення атестації величезне. 

Вона підвищує статус педагогічної професії, 

стимулює діяльність учителя до поповнення 

свого досвіду, допомагає визначити кращих 

педагогів. Атестація -  це підсумок 

професійної майстерності вчителя, 

демонстрація найкращих професійних умінь, 

це новий етап на шляху до підняття 

учительського авторитету серед колег та учнів, 

змога проявити свої здібності. Але атестація  – 

це й свято великої, щедрої, доброї 

вчительської душі, свято творчості вчителя. 

 
27.02.24р.,  учні 26 групи мандрували країнами 

світу. Неймовірний показовий урок-подорож 

"Навколо світу" провела викладач географії 

Світлана Волощук. Здобувачі освіти не тільки  

розширили горизонти знань, але й відчули себе 

дослідниками віддалених куточків нашої 

планети. Навчальна подорож стала захопливим 

відкриттям у країні Знань. 

 
28.02.2024 року майстер виробничого 

навчання Марія ВАСИЛЮК провела для 

здобувачів освіти групи №46 з професії 

"Кухар" показовий урок-конкурс на тему: 

"Страви української кухні". 

Заняття з професійно-практичної підготовки 

було наповнене різноманітними вікторинами, 

змаганнями, творчими конкурсами 

(приготування салатів і галушок) в ході яких 
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здобувачі освіти освоїли професійні 

компетенції щодо приготування страв 

стародавньої та сучасної української кухні. 

Індикатором успішного уроку виробничого 

навчання стала презентація страв і виробів, 

приготовлених здобувачами освіти. 

 
"На шлях я вийшла ранньою весною. Цікаві 

факти про Лесю Українку " . Цю тему уроку, 

проведеного 28 лютого в межах тижня 

української мови, викладач Надія Блаженко 

вибрала не випадково, а  з метою розширити і 

поглибити знання учнів 14 групи про життєвий 

і творчий шлях Лесі Українки , виховувати 

прагнення до самоосвіти,любов до рідного 

слова, викликати інтерес до творів 

письменниці, захоплення великою силою волі 

поетеси. 

 
29 лютого 2024 року викладачі фізики і 

математики Дарія БОНДЯ, Наталія ВАРХОЛ 

та Михайло ГОЛОВЕНЬ взяли участь у 

Всеукраїнському вебінарі на тему «Технології 

евристичного навчання на уроках математики 

й фізики», який проводився на базі  НМЦ ПТО 

у Луганській області. 

 
Атестація -  це цілеспрямоване і неперервне 

підвищення професійного рівня педагогічних 

працівників. Нове Положення  про атестацію 

педпрацівників не змінило ключових речей - 

вона є обо¬в’я¬зковою і її слід проходити раз 

на п’ять років. Дотримуючись рекомендацій 

цього Положення, члени методичної комісії 

будівельних професій 26 лютого  2024 року 

заслухали, обговорили  та схвалили  досвід 

роботи викладача професійно-теоретичної 

підготовки Марії ПАНЬКІВ, що атестується 

цьогоріч. 

 
Вікторина- тест "Я - знавець рідної мови" була 

проведена   28 лютого 2024 року  викладачем 

Тамарою СТУЛОЮ   в групі № 13  в межах 

тижня української мови, а метою заходу було: 

розширити та поглибити знання учнів про 

багатство української мови,  формувати 

ціннісне ставлення особистості до культурних 

і духовних надбань рідного краю. 
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ГОВОРИ ПРАВИЛЬНО 

 

 
 

ВІДЗНАЧАЄМО 

25 лютого День народження Лесі Українки 

 

25 лютого 1871 року народилася Леся 

Українка. Щороку в цю дату ми згадуємо 

талановиту поетесу, чий внесок в українську 

літературу неможливо оцінити. На її творах 

виросло не одне покоління українців, а її вірші 

настільки актуальні, ніби написані сьогодні. 

Леся Українка – одна із найзнаменитіших 

постатей в історії української літератури. 

Після себе вона залишила велику літературну 

спадщину: віршовані та прозові твори, 

публіцистичні статті, переклади світової 

класики. 

 

 

ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО ЖИТТТЯ ЛЕСІ 

УКРАЇНКИ 

 

• Справжнє ім’я Лесі Українки – 

Лариса Косач-Квітка 

• Вже 5-річною дівчинкою Леся почала 

писати драматичні твори 

•  У 9 років написала свій перший вірш 

«Надія» 

• Володіла 11-ма мовами. Перекладала 

твори Гомера, Гюго, Байрона, Гейне, 

Шекспіра 

•  Написала загалом понад 100 власних 

віршів і 20 драм. Випустила три збірки 

•  У 19 років Леся Українка написала 

для молодшої сестри підручник 

«Стародавня історія східних народів» 

• Леся Українка не лише писала вірші, 

а й створювала нові слова, наприклад 

«промінь», «напровесні» 

•  На честь Лесі Українки названий 

астероїд «2616 Леся» (2616 Lesya), який 

відкрили 28 серпня 1970 року 

 

«Ні! я жива! Я буду вічно жити! Я в серці маю 

те, що не вмирає» – промовляє до нас Леся 

Українка. Ці слова стали пророчими для 

поетеси в боротьбі за любов, за життя. Для нас, 

сучасників, вони є усвідомленням того, 

наскільки Леся Українка випереджала час і 

тоді, і тепер! Сьогодні весь український народ 

мужньо і незламно стоїть у боротьбі за свою 

ідентичність, свободу, за рідну Україну! 
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СТОРІНКА ПСИХОЛОГА 

Співчуття до себе: що це таке і чому 

воно важливе 

 

Уявіть, що вам потрібно відмовити комусь у 

послузі, і через це відчуваєте провину. Але у 

вас дійсно багато справ та й загалом немає 

можливості допомогти. Якщо ми розповімо 

про своє рішення сказати “ні” другові, він 

поставиться до цього з розумінням. Підтримає 

вас і скаже, щоб ви не хвилювалися. Проте 

чому ж часто ми не можемо поставитися самі 

до себе з добротою та розумінням? І як 

навчитися бути для себе тим самим другом? 

Сучасна культура заохочує бути вимогливим 

до себе: бути кращим, сильнішим, добрішим, 

ніж інші. Але люди не ідеальні, ми можемо 

відчувати емоційний біль, переживати важкі 

часи, до того ж завжди знайдеться хтось 

розумніший, кращий за нас. І тому в нас часто 

прокидається внутрішній критик, який реагує 

на будь-які наші прояви слабкості. 

Чому важливо розвивати співчуття до себе? 

Надмірна вимогливість до себе часто є 

перешкодою на шляху до щасливого життя в 

гармонії із самим собою, які зі співчуттям 

ставляться до себе і своїх недоліків, 

щасливіші, ніж ті, хто схильний себе 

засуджувати. Вміння підтримати себе 

допоможе стати більш стійким емоційно та 

зменшити прояви гніву й роздратування. Це 

про турботу про себе, і це не має нічого 

спільного з егоїзмом.  

Як навчитися співчувати собі? 

Будьте собі другом. Друзі зазвичай 

співпереживають один одному, сприймають 

слабкості чи недоліки один одного з добротою 

та розумінням. Якщо друг відчуває емоційний 

біль або переживає важкі часи, ви 

запропонуєте йому підтримку та допомогу.  

Співчуття до себе це також про здатність не 

засуджувати, не критикувати себе, а 

співпереживати собі, коли щось не вийшло, з 

чимось не справляєтесь або зіткнулись із 

життєвими труднощами. 

Прийміть свою неідеальність. Жодна людина 

не є досконалою, адже у всіх бувають провали, 

всі припускаються помилок. Зазвичай в інших 

ми це легко приймаємо, тоді як себе за таких 

же обставин можемо і посварити. Але робити 
цього не варто – подбайте й про себе. 

Позитивна психологія: як добре себе 

почувати? 

 

   Важливість позитивної психології сьогодні є 

ключем до поліпшення умов життя багатьох 

людей. Позитивна психологія дозволяє нам 

краще зрозуміти себе і вчить, як 

використовувати це, щоб бути кращим. 

Наукова частина позитивної психології 

намагається підтвердити свою теорему 

дослідженнями. Початок цієї психології сягає 

часів Арістотеля, тобто майже дві з половиною 

тисячі років тому. Отже, як ви використовуєте 

позитивну психологію в своєму житті? 

Самопізнання 

Самопізнання дозволяє вам почувати себе 

більш комфортно з самим собою. Часте 

перевизначення себе дозволяє вам бути більш 

гнучким у своїх діях і, отже, вносити зміни в 

своє життя. Правильна гнучкість дає 

можливість адаптуватися до мінливих умов 

реальності.  

Праця над собою 

Почуття власної важливості і оцінка кожного 

дня - приємна робота для себе. Робота над 

собою дозволяє підвищити самооцінку і 

масштабувати їх до будь-якого розміру де наш 

мозок працює однаково, і все, що живе, може 

постійно розвиватися. 

Акцептація самого себе 

Справжня зміна починається з нас самих. 

Зосередження уваги на власному здоров'ї і 
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психічному комфорті також впливає на 

зовнішнє середовище, що сприяє підвищенню 

індексу добробуту в суспільстві і підвищенню 

якості і рівня життя. 

Особистий розвиток 

Контроль над своїми емоціями і прийняття 

усвідомленого вибору - ключове питання в 

здоровому підході до життя. Невиправдані  

страждання, викликані результатами розумової 

діяльності нашого розуму, не повинні бути 

невід'ємною частиною нашого життя. 

 

Практичний психолог: Валентина Гузік 

 

СТЕЖИНАМИ РІДНОГО КРАЮ 

УСПЕНСЬКА ЦЕРКВА 

 

  Храм Успіння Пресвятої Богородиці було 

зведено у карпатському стилі. Це традиційний 

тридольний храм, який складається з вівтарної 

частини, нави і бабинця, має двохпадовий 

ґонтовий дах, купол та вінчаючий його 

хрестом. Основні його об'єми різні за висотою. 

В інтер'єрі церкви просторові об'ємі об'єднані. 

Низький бабинець має верхній ярус хорів, що 

виходить в наву фігурним вирізом. 

   Поруч розташована дерев'яна триярусна 

дзвіниця. Верхній ярус перекритий шатровим 

ґонтовим дахом. 

Нинішня церква Успіння Пресвятої 

Богородиці, ту , яку ми бачимо зараз – 

пам’ятка дерев’яної архітектури XVII ст. – 

одна із найстаріших дерев’яних церков 

Тернопілля. Всередині зберігся іконостас 

XVIII ст. 

Церква була зведена зведена 1635 року. 

замість зруйнованої старої церкви яку зводили 

ремісники міського братства у 1581-1584 рр. 

Та церква не витримала ворожого набігу. Нова 

ж будівля храму теж постійно страждала від 

нападів на місто. Але вистояла та вижила. 

Змогла вижити в лихолітті воєн та непрості 

«червоні» часи. До 1989 року вона була 

закритою, а тоді розпочалася досить серйозна 

реставрація святині. Після цього храм був 
переданий автокефальній церкві. 

 

Підготували учні 16 групи: 

Софія Мельничук 

Анастасія Микуляк 

 

 

 

Від щирого серця вітаємо іменинників 

 

 
 

Гузік  Валентину Богданівну  (03.02) 

Шевчук Стефу Володимирівну  (03.02) 

Мостового  Ігоря Михайловича (04.02) 

Друк Світлану Миронівну  (05.02) 

Верес Галину Михайлівну  (06.02) 

Паньків Марію Дмитрівну (14.02) 

Лазар Оксану Степанівну (17.02) 

Паньків Андрія Романовича (19.02) 

 

 

В цей дорогий для серця день 

Бажаєм квітів і пісень! 

Від друзів щирих привітань, 

Від зірок – здійснення бажань! 

Від сонця – світла і тепла, 

Щоб доля щедрою була! 

І не спинити часу лік, 

Нехай щастить весь довгий вік! 
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НА ДОЗВІЛЛІ 

 

 

 


